

得救見證

周健朗弟兄

我一直都是一個比較內向、寡言的人，對基督教不太認識，甚至覺得是無聊及迷信的宗教。以前見到別人信主，心想：「為何要相信呢？」

直到我加入 JT 小組補習班，開始接觸到結他，意外地發掘了一種新興趣。以前從來沒有想過自己可以彈結他，但在小組裏面，我慢慢學識了，還開始參與敬拜。起初彈奏詩歌純粹都是為彈而彈，不太明白詩歌裏面的意思，但跟著藍牧師一齊領敬拜之後，開始感受到詩歌背後的力量，原來敬拜不單只是音樂，而是一種可以同耶穌基督連繫的方式。

在 2023 年 12 月的平安夜，我聽到黃劍文弟兄的分享，那一刻內心突然有一種從未有過的感動，好似耶穌基督親自在我心上面說話一樣。我感受到祂的愛、祂的臨在，所以當晚我決志信主，將自己交給祂。

那時我仍然就讀副學士，對未來感到好迷惘，不知道自己前路如何。但信主之後，我開始偶爾返主日崇拜，在敬拜同祈禱中感受到耶穌基督一直在我身邊帶領我。慢慢地，我的生活開始有所改變，我開始有一個積極的學習態度，考試獲取好成績，並成功入讀心儀的大學；在跆拳道訓練中認識到一班志同道合的好朋友，還有機會代表學校打大專杯；工作方面都有突破，由做清潔轉做跆拳道助教；暑假甚至有機會去台灣交流，生活變得好充實。

回望過去，我知道這一切都並不是偶然，而是耶穌基督一步一步帶領我，改變我的生命，令我由一個對信仰迷惘的人，變成一個願意信靠祂、跟隨祂的人。後來跟藍牧師上浸禮班，都可以加深我對耶穌基督的認識，雖然目前我仍有很多不足的地方，但我期望在受洗之後，繼續在信仰上成長，活出神給我的新生命，非常感恩我可以認識主。